
I

ATA DA QUARTA REUNIAe eRDiNARIA DO coNSELH°FiScAL DA AMAPA

PREVIDENciA一ccFiSPREVDoANo2012，

Aostrinta diasdo mesde maiod°ano dedois mIiedoze，nOAuditdhodaAmapa

Previdencia－AMPREV，SituadoaRuaBingaUchea，no．dez，Centro，Macapa－AP，aS

quinZehorasetrintaminutos，teVe面Cioaquartareuniaoordini涌adoConselhoFiscal

da Amapa Previdencia－COFiSPREV na Presidencia do ConseIheiro Benedito

BalieiroFerreira，Oquaicum叩mentouoSdemaisConseiheirosT同IareseSupIentes，

realizand°apnmeirachamadaas15●30h，eaPesdecorridoesteperiodo，registroua

Segundachamadaprecisamenteas1600，emSeguidafoiapresentadooITEMOlda

pauta－Editalde Convocacao ntlmero，ZelO，Cinco，de dois mile doze，O qual

ConVOCa　°S ConseIheiros para fazerem－Se preSenteS neSta SeSSaO，町EM O2－

VerificaGaOdequorum；foramchamadosnominalmenteosConseIheirosTituIarese

Suplentesnaseguinteordem：BeIleditoBalieiroFerreira，preSente，VeradeNazare

FerreiraDiniz，PreSente，lvanaMariaAnturleSMorei“a，PreSente，VanetedosSantos

Paimeira，preSente，Camila Rodrigues　胎rio，auSente，rePreSentada peio seu

SuPlente，JoseAdilsonBarbosadaSiiva，PreSente，AIvinOBoucinhadaFonSeca，

ausente，Marineiy Omobono Machado，PreSente．HEM O3－Just湘cativa de

ausencia；foijus輔cadoaausenciadoConseiheiroAivinoBoucinhadaFonsecapor

estaremrepousomedic°．AConseIheIraCamIla帽riojustmcouasuaausencia．Esta

COnSelheira esta ausente devido a comunicacao da mudanGa de horario da

reuniaotersidofeitahqiepeiamanha，tendosidoimpossiveIqueac°nSelheira

reorganizassesuaagenda．poISJaPOSSuiaoutroscompr°missosnohorgLri°da

tarde．mEM O4－Apreciacao，Analise e DeliberaGao do Balancete Mes de

Dezembro de2011；Em seguida o Presidente coIocou que este balancete estava

Pendente e que fez c°nStanteS requeriment°S reiterando o seu encamInhamento．

iTEMO5－Apreciacao，AnaliseeDeliberaeaodoBalancoGeraldoanode2011；

ildosositensO4eO5，0PresldenteBeneditoBalieIroteCeuComentariospertinentese

disse que e necessari°fazer aIgumas emendas nos baiancetes．Continuando e

Obedecendo a dinamica de trabaiho do CORSPREV，Sendo que os Conseihei「os

BaiieirO e Adilson，trabaiham anaiisando as ApiIcaeees FinancelraS，e SOb a

responsabiiidade das C°nSeIheiras Marinely e Vera ficam com as receitas．e as

despesasc°mOconSelheiroAIvinoBoucinha．CoIocandoassimemdeIiberacao，todos

C°ncOrdaramefiZeramOSSeuSencaminhamentos．Apes．oSenhorPresidentefeza

distribuICaO dos trabaIhos aos ConselhelrOS PreSenteS．Sendo que as suas an訓ses

Sera°apreSentadasnapreximaIeuniao．lTEMO6－ComunicaGaodosconselheiros．

PassandoaesteItemdapautaoSenhorPresidenteBaiieiropediuqueaConseIheira

VeradeNazareFemeiraDInizquefizessebrevescomentariosdesuapa巾Cipaeaono

evento“CongressoNacionaIdosTribunaisdeContaselnstitutosdePrevidencia”．com

oobjetivodeopoHuniZaraOSSerVidores，junSdiclOnadosegestores，re¶exaodetemas

reIaci°nados a area previdenc冶ria，Visando o aprimoramento de tecnicas e

fiscaIizacao dos Regimes Prd叩OS de Previdencia SociaI（RPPS），atualizae6es

normativas e discussees de assuntos atuais sobre o seguro sociai”，OCOmdo no

Period°deoitoadozedemaiodedoismiIedoze，naCidadedePaimas，nOEstadode

Tocantins－AconseIheiracoIocouqueoeventocontoucompalestras，oficinaS，atuaeao

dosTribunais，Sendoqueforamtratadososseguintestemascomo：Osinvestiment°S

financeiros dos RPPS．aspectos observados na analise das contas dos RPPS，

Equ硝帥°FinanceIrO e AtuariaIe Segregaeao de Massas，Quest6es polemlCaS naS

COnCeSS6esdebeneficiosprevIdenci緬osdosRPPS．FaIoudasquest6esabordadas

quesaoreIevantesparaoconseIho，ComoaSeSpeCieserequishosparaaconcessiio

daap°Sentad°ria Quantoasquest6espoiemicasfoiquestionadaapalestranteseos

SerVidoresqueatuamemconse嘩0∵夢age貯星
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deservieO，aPaIestranteMadsiaineLeandrodaCostaesciarecequeslm，nOCaSOem

questao tratam－Se de autarquia・A palestrante apresent°u queSt6es a cerca dos

beneficios que os servid°reS POdem receber．Na paiestra ministrada por Dr．Tony

G°nGaIvesGuImaraeS，quefaiousobreoequiIibriofinanceiroeatuarIaldosRPPSeos

desafios de sustentab掴dade No tema sustentab掴dade foitratado a respeito das

aplica96es，naOSdasfinanceiras．mastambemdeimbveisquepodemajudarnameta

atuariaI．EssapropostafoiapresentadacomosugestaoaoComitedeinvestimentosda

AMPREV，quefoiacatadapeiosmembrosdoComite・mSouqueemConVerSaCOma

Palestrante Madslaine Leandro foifeito convite para que eIa viesse ate Macapa
ministrar curSo Para O COnSeiho．A C°nSeIheira faIou que foram abordados temas

ComO aieideacesso asinformaeoes，e Sobre osvaloresquesao pagosextras．A

conselheiraVeraeopresidenteBeneditoBaIieiroperguntaramsobreagra珊caeaode

auditoria．Foifaiadodarevisaodasaposentadoriasepens6es，aPliCaC6esderecursos

dasinstituic6esnnanceirasprivadas，dahistoricidadedacontribuieaodosRPPS．No

finaIa ConseIheira colocou queoganho deinfoma96esfoisign的cativ0．0Senhor

Presidente BenecIito BaIieiro ressaItou que°S Tribunais nao preparam os seus

tecmcoSParaanalisaraparteatuariadoRPPS・1TEMO8－0queocorrer：OSenhor

Presidenteregistrouquefaraexpedientessolicitand°oCdpiadoreiat〔涌oatuahalde

2011，＿dQJeJalbliQJa⊥eLdeResponsabiIidadeFiscai．AssimsedeuaconcIusaodos

憶盟豊曇，譜詩　語諾j。需完篭蕊n謹詔書霜。舎監
tituiareVanetedosSantosPalmeira，SupIente，aSdezesseishorasecinquentaetreS

minutos．Enadamaishavendoatratar，aSenhoraVice－Presidente，enCerrOuareunia°

exatamente as dezessete horas e cinquenta e cInCo minut°S，da quaieu，Joniison

ViIhenaMartins，Secret…涌0．emSubstituleaO，lavreiapresenteata，queSeraassinada

PormimepeIosdemaisSenhoresConseIheirospresentes・Macapa－AP，30demaio

de2012．

Benedit°BalieiroFe

ConselheiroTltuIareP

VeradeNazareFemeiraDiniz：

ConselheiraTitulareVicePresidente

ivanaMariaAntunesMoreira：

conselheiraTituIar

CamiIaRodriguesIlah°

ConseIlleiraTitulareSecretariIa ia： 亢陞y�-h�(���B�

、∴∴∴∴ 
JoseAdiisonBabOSada
ConseIhelroSuplehte

MarineIyOmobonoMachado
ConselheiraTitular

JoniisonVilhenaMaIlins－

Secretario
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